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Predkladá:  Patrik POLLÁK – tréner ID 57 
Názov: Sústredenie foil, slalom 
Krajina, miesto: Viganj, Chorvátsko 
Termín: 17.-23.7.2023 
Prílohy: Prezenčná listina, výsledková listina 
----------------------------------------------------------------------------------- 
  Sústredenia sa zúčastnili Jakub Pribylka a Ondrej Szitas. V priebehu roka sa podarilo Jakubovi 
a Ondrejovi vyskladať pretekárske foilove komplety v triede formula foil, takže sme vyrazili na M CŘ 
vo foiloch do Viganje, kde je vždy vysoká šanca na vietor a kvalitné tréningové resp pretekárske 
podmienky. V priebehu prípravy na preteky fúkal síce nepravidelný, ale dostatočný vietor na to aby sa 
trénovať dalo. Trénovali sme a ladili nastavenia pred pretekom. Po nevyhnutných úpravách a opravách 
materiálu boli obaja pripravený na účasť na svojich prvých pretekoch vo foilovej windsurfingovej triede. 
Bohužiaľ vietor nespolupracoval o odjazdilo sa len minimum rozjázd. V priebehu prvých troch dní len 
2 rozjazdy a posledný deň nasledujúce 2 rozjazdy. Vzhľadom na vietor a miestne podmienky nebola 
príliš možnosť v priebehu preteku taktizovať a jediným spôsobom na úspech bola nevyhnutná rýchlosť 
na kurze a správny odhad „lay line“. Start v 40 člennom poli na foiloch v levitácii je pre našich juniorov 
niečím úplne novým no výzvy sa nezľakli a nakoniec aj keď štarty neboli ideálne vytvorili im dobrú 
východiskovú pozíciu. Jazda v poli vyžaduje cvik no napriek neskúsenosti využili obaja svoje 
skúsenosti nadobudnuté pri pretekaní v iných lodných triedach a nakoniec sa v poli nestratili. Jakub 
bojoval najmä s udržaním levitácie v slabom vetre a rozjazde v hraničných podmienkach. Odrej sa 
zlepšoval od rozjazdy k rozjazde a nebyť pádu v ostatnej rozjazde mohol svoje celkové 7 miesto ešte 
vylepšiť. Je ešte veľa vecí ktoré treba zlepšiť, ale na prvý pretek kariéry vo foiloých triedach je výsledok 
veľmi povzbudzujúci. 
 
ZHODNOTENIE:  Tento rok nám počasie v o Viganji neprialo najmä veterne. Počas M ČR vo foiloch 
sme väčšinu času strávili čakaním na vietor na brehu. Pre Jakuba a Ondra to boli prvé preteky vo foilovej 
triede v živote. V štartovom poli pretekárov ktorí trénujú a pretekajú už niekoľko rokov si viedli veľmi 
dobre. Škoda však že sa neodjazdilo viac rozjázd a chlapci nemali možnosť si pojazdiť v početnom 
štartovom poli a zbierať cenné skúsenosti. 

Domaša  25.7.2022            

Patrik POLLÁK  


